
Die Taste ON ca. 2 Sekunden lang gedrückt
halten. Die LED leuchtet auf, um zu bestätigen,
dass ein automatisches Heizprogramm aktiviert
ist. Die LED blinkt alle zwei Sekunden einmal,
um anzuzeigen, dass die Heizung eingeschaltet
ist.

Das Heizprogramm bleibt nur 20–30 Minuten
lang eingeschaltet, bevor es automatisch
ausgeschaltet wird, um das Entladen der
Fahrzeugbatterie zu verhindern. Sie wird auch
automatisch beim Anlassen des Motors
ausgeschaltet.

Von der LED-Anzeige werden die folgenden
Zustände der Heizung angezeigt:

• Leuchtet 2 Sekunden lang rot auf, wenn die
Taste OFF gedrückt wird, um anzuzeigen,
dass die Heizung ausgeschaltet wurde.

• Blinkt zwei Sekunden lang grün oder rot
und hört dann auf, wenn die Taste ON oder
OFF gedrückt werden, um anzuzeigen, dass
kein Vorgang durchgeführt wurde.

• Leuchtet 2 Sekunden lang orange auf, bevor
sie grün oder rot leuchtet, um anzuzeigen,
dass die Batterie der Fernbedienung
schwach ist.

• Blinkt fünf Sekunden lang orange, um
anzuzeigen, dass kein Vorgang durchgeführt
wurde und die Batterie der Fernbedienung
ausgetauscht werden muss.

Zusätzliche Fernbedienungen

Zusätzliche Fernbedienungen können für die
Bedienung der Heizung programmiert werden.
Es können pro Fahrzeug maximal drei
Fernbedienungen programmiert werden.
Zusätzliche Fernbedienungen können von einem
Händler bzw. autorisierten Servicebetrieb
bezogen werden, der sie auch für das Fahrzeug
programmiert.

AUSTAUSCHEN DER
FERNBEDIENUNGSBATTERIEN

Die Fernbedienung mit der Rückseite nach oben
halten und z. B. mit einer Münze die
Batterieabdeckung aufdrehen. Die Abdeckung
abnehmen, um an die Batterie zu gelangen. Die
alte Batterie entnehmen und eine
3,3-V-Ersatzbatterie (Typ CR1/3N) unter
Beachtung der korrekten Polarität einlegen. Die
Abdeckung wieder aufsetzen und zum Schließen
drehen.

Hinweis: Die neue Batterie möglichst nicht
berühren. Feuchtigkeit/Fett von den Fingern
kann die Lebensdauer der Batterie verkürzen
und die Kontakte korrodieren.

KLIMAREGELUNG FÜR SITZE IN DER
DRITTEN REIHE
Die Klimaregelung für Sitze in der dritten
Sitzreihe bietet lüftergesteuerte kalte Luft durch
Belüftungsöffnungen an den Seiten hinten.
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Den Regler drehen, um die Lüfterdrehzahl zu
regulieren.

Die Klimatisierung der Sitze in der dritten
Sitzreihe kann auch über das
Touchscreen-Menü „Klima vorne“ geregelt
sowie ein- bzw. ausgeschaltet werden. Die
Schaltfläche Klima Fond berühren, um die
Optionen anzuzeigen.
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